

Súd: Okresný súd Bratislava IV
Spisová značka: 8C/26/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1421201312
Dátum vydania rozhodnutia: 03. 08. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Martina Vančová
ECLI: ECLI:SK:OSBA4:2021:1421201312.2

Uznesenie

Okresný súd Bratislava IV v právnej veci žalobcu: I. J., nar. XX.XX.XXXX, bytom T. - C., proti žalovanému: E. G., nar. XX.XX.XXXX, bytom C. XX, T., o umožnenie vstupu do bytu a iné, takto

rozhodol:

Podanie žalobcu doručené súdu dňa 13.05.2021, doplnené dňa 13.07.2021 o d m i e t a.

odôvodnenie:

1. Okresnému súdu Bratislava IV (ďalej len „súd“) bolo dňa 13.05.2021 doručené podanie, ktoré podľa svojho obsahu mohlo byť návrhom na začatie konania vo veci samej alebo návrhom na nariadenie neodkladného opatrenia.
2. Podanie žalobcu zo dňa 13.05.2021 neobsahovalo podstatné náležitosti, predovšetkým úplne absentoval žalobný návrh, t.j. špecifikácia ako presne žiada žalobca, aby súd vo veci rozhodol, taktiež chýbalo zrozumiteľné a určité opísanie rozhodujúcich skutočností, ktoré ho viedli k podaniu návrhu, najmä žalobca neuviedol, na základe akých skutočností je mu E. G., narodený XX.XX.XXXX, povinný umožniť vstup a užívanie bytu č. XX na ul. A. XXXX/X, T. (ďalej len „byt“), odovzdať kľúče od bytu a prihlásiť ho na trvalý pobyt. Žalobca taktiež nepredložil žiadne listinné dôkazy na preukázanie svojich tvrdení, zároveň z podania nebolo zrejmé, či ide o návrh na nariadenie neodkladného opatrenia alebo o žalobu.
3. Vzhľadom k tomu, že v podaní žalobcu doručenom súdu dňa 13.05.2021 absentovali náležitosti návrhu podľa § 129 ods. 1 zákona č. 160/2015 Z. z. Civilný sporový poriadok (ďalej len „CSP“), súd uznesením zo dňa 01.06.2021, č.k. 8C/26/2021 - 14 vyzval žalobcu, na ich odstránenie.
4. Súd žalobcu zároveň poučil v zmysle § 129 ods. 3 CSP, že ak podanie v uvedenej lehote neopraví alebo nedoplní a pre uvedený nedostatok nemožno v konaní pokračovať, súd podanie odmietne.
5. Žalobca si uvedené uznesenie prevzal na súde dňa 12.07.2021 a v nadväznosti naň, dňa 13.07.2021 doručil súdu podanie, v ktorom žalobca neodstránil v súlade s výzvou súdu vady podania, najmä neuviedol, ako by mal súd o jeho podaní rozhodnúť.
6. Podľa § 127 ods. 1 zákona č. 160/2015 Z. z. Civilný sporový poriadok (ďalej len „CSP“) ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje a podpis.
7. Podľa § 129 ods. 1 CSP, ak ide o podanie vo veci samej alebo návrh na nariadenie neodkladného opatrenia alebo zabezpečovacieho opatrenia, z ktorého nie je zrejmé, čoho sa týka a čo sa ním sleduje, alebo ide o podanie neúplné alebo nezrozumiteľné, súd vyzve toho, kto podanie urobil, aby podanie doplnil alebo opravil v lehote, ktorá nemôže byť kratšia ako desať dní.

8. Podľa § 129 ods. 3 CSP, ak sa v lehote určenej súdom podanie nedoplní alebo neopraví, súd podanie odmietne; to neplatí, ak pre uvedený nedostatok možno v konaní pokračovať.

9. Podľa § 132 CSP, sa v žalobe okrem všeobecných náležitostí podania uvedie označenie strán, pravdivé a úplné opísanie rozhodujúcich skutočností, označenie dôkazov na ich preukázanie a žalobný návrh. Opísanie rozhodujúcich skutočností nemožno nahradiť odkazom na označené dôkazy. Žalobca k žalobe pripojí dôkazy, ktorých povaha to pripúšťa, okrem tých, ktoré nemôže bez svojej viny pripojiť.

10. Podľa § 326 ods. 1 CSP, v návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia sa popri náležitostiach žaloby podľa § 132 <<https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2015/160/20210701.html>> uvedie opísanie rozhodujúcich skutočností odôvodňujúcich potrebu neodkladnej úpravy pomerov alebo obavu, že exekúcia bude ohrozená, opísanie skutočností hodnoverne osvedčujúcich dôvodnosť a trvanie nároku, ktorému sa má poskytnúť ochrana a musí byť z neho zrejmé, akého neodkladného opatrenia sa navrhovateľ domáha.

11. Podľa § 327 CSP, ak návrh na nariadenie neodkladného opatrenia neobsahuje predpísané náležitosti alebo je nezrozumiteľný, alebo neurčitý, súd taký návrh odmietne, ak ide o také vady, ktoré bránia pokračovaniu v konaní; ustanovenia o odstraňovaní väd podania sa nepoužijú.

12. Žalobca nedoplnil svoje neúplné a nezrozumiteľné podanie doručené súdu dňa 13.05.2021 v súlade s uznesením súdu č. k. 8C/26/2021 - 14 zo dňa 01.06.2021, keďže podanie žalobcu ani po doplnení neobsahuje všetky podstatné náležitosti. Žalobca ani na výzvu súdu nedoplnil žalobný petít, neuviedol, ako navrhuje, aby súd o jeho podaní rozhodol. Už tento nedostatok bráni súdu v konaní pokračovať, preto súd podanie žalobcu ako nezrozumiteľné odmietol.

13. Odmietnutie podania nebráni žalobcovi podať nový návrh na začatie konania, prípadne návrh na nariadenie neodkladného opatrenia so všetkými náležitosťami v zmysle uvedených ustanovení zákona.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresnom súde Bratislava IV v dvoch vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 127 ods. 1 CSP) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh) § 363 CSP.